
Плед Ликвидация 

Инструменты и материалы 

Вязальная машина 4 класса  

Натяжение 3 

Плотность 3,5  

Пряжа Дундага 6/1 

Шерсть/меринос 400м/100г - 

около 650 г 

Крючок 3 мм 

Игла с тупым концом для швов 

 

Описание 

Плед состоит из 6 деталей, 4 больших квадрата и 2 полосы каймы. 

 

Красным на чертеже обозначены швы. 



Можно составить цветовую схему и вязать в соответствии с ней. Я вязала как 

шла пасма, не подбирая, только чередовала более спокойные и яркие, светлые – 

темные тона.  

Большой квадрат 

Каждый Большой квадрат состоит из 4 маленьких, а те из 2 треугольников.  

Всего 8 треугольников. Квадрат вяжется по кругу частичным вязанием. 

 

Наборный ряд можно делать любым удобным способом. Я делаю набор 

обвивом. Если хотите незаметное соединение, то начинайте с нескольких рядов из 

бросовой нити. 

Набрать 60 петель 

30 – 0 – 30 

2 ряда кулирной глади 

Переводим рычаги на каретке на частичное вязание. Вяжем укороченные ряды с 

шагом 1 петля - два ряда. Выводим иглы в ПНП с левой стороны фонтуры. Образуются 

дырочки. Если они не нужны, обвиваем иглу ниткой. Когда остаётся одна петля, 

возвращаем все иглы в рабочее положение и провязываем 2 ряда на всех иглах. 

Всего 120 рядов. Связан первый треугольник. Смена цвета.   
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В пасмах секции одного цвета примерно такой длины, которая нужна для 

вязания одного треугольника. Можно менять цвет после того, как связан маленький 

квадрат. Или вообще не менять. На ваше усмотрение. 

Второй треугольник вяжем удлинёнными рядами. Все иглы, кроме крайней 

правой переводим в ПНП. Вяжем с шагом 1 петля- 2 ряда, задвигая в рабочее 

положение иглы с правой стороны. 

Последние 2 ряда вяжем на всех иглах.  

Готов первый маленький квадрат. Не снимая вязание с игл, вяжем по кругу еще 

3 квадрата аналогичным образом. В этих квадратах укороченные ряды начинайте с 

первого ряда. 

Когда все 4 квадрата будут связаны, навесить петли наборного ряда на иглы и 

закрыть все петли, соединив начало и конец вязания. Если начинали с бросовой нити, 

то закончите ей же. Снять полотно с игл и сшить швом петля в петлю. 

Связать 4 Больших квадрата. Соединять можно и в процессе вязания. Или сшить 

после того, как все квадраты будут связаны. 

Кайма 

Кайма состоит из 8 частей, по две на каждый Большой квадрат. 

Набрать 40 петель 

20 – 0 – 20  

Вязать полосу кулирной гладью полосу из 480 рядов, меняя цвет нити каждые 60 

рядов. На каждый Большой квадрат по 2 части каймы. 

Закрыть петли, вторую кайму связать аналогично.  

Сборка 

Сшить 4 Больших квадрата, пришить кайму сверху и снизу. 

Обвязать крючком по периметру пледа 3мя рядами сбн. 

В 4 ряду по сторонам с каймой связать бахрому. Бахрома вяжется на каждом 

третьем столбике, на 20 петлях. 

 

Постирать и блокировать плед. 

Конечные размеры могут немного отличаться.  


